

Отчет о проведенных антидопинговых информационно-образовательных мероприятий за III квартал 2024 года

18 и 19 сентября на отделениях: бадминтон, бокс, настольный теннис и компьютерный спорт состоялось антидопинговое информационно-образовательное мероприятие Весёлые старты "Честная игра".

Основная цель проведения антидопинговых мероприятий – это повышение уровня знаний в вопросах борьбы с допингом и предотвращение использования допинга в спорте. Закрепив знания о важности соблюдения антидопинговых правил, последствиях употребления допинга, спортсмены приступили к эстафетам. Эстафеты проводились как в равных, так и в различных условиях. Обучающиеся проявили свою сплоченность и показали высокую физическую подготовку!



Также на постоянной основе ведется популяризация и распространение информации о запрещенных субстанциях

СЛП ГБУ ДО СШОР "Комета" три минуты назад · Просмотреть

РУСАДА не рекомендует употребление БАД и предупреждает о риске!

РУСАДА выявило и подтвердило наличие в продаваемом питательном комплексе OptiMeal «Fury Muscle» в Bubbly Bunt, затронувшей субстанции 5-метилтексан-2-ол (1,4-диметилпентанолами), относящейся к классу 96.6 Запрещенного списка – стимуляторы, относящиеся к особо... Показать еще

Внимание!

Загрязненный БАД

Лист РУСАДА